
Z Á P I S N I C A č. 012 / 2011-2012 
z mimoriadneho zasadnutia DK SZĽH dňa 17. októbra 2011 v Bratislave 

 
 

DK SZĽH: pp. Ing. Chvojka, JUDr. Palečka, Belko, Remžík     
Predvolaní: pp. Dávid Bandurič – hráč, Podolák - vedúci družstva, zást. klubu (obaja HK Mládež Michalovce), p. Radovan Vojtek – rozhodca (Zvolen), M. Ozimák – 
tréner (Hokejový klub HC Nitra a.s.) 
 

2011 – 2012 / 012 – 1a8  DK SZĽH prejednala odročený prípad priestupku v stretnutí 1LD č. 4146 P.H.K. Prešov n.o. – HK Mládež Michalovce 
zo dňa 9.10.2011, kde hráč p. Dávid Bandurič (ČRP:18513 – HK Mládež Michalovce)  obdržal  dva tresty v hre (TH) za údery hráčov obidva 
podľa Pravidla 527 a bol mu odobratý registračný preukaz. Úvodom zasadnutia boli predvolaní hráč a vedúci družstva poučení o právach 
a povinnostiach na zasadnutí DK SZĽH (najmä o rokovacom poriadku DK SZĽH a uplatnení argumentov v zmysle čl. 13 DP SZĽH). DK SZĽH na 
základe Zápisu o stretnutí zo systému Slapshot, originálu Zápisu o stretnutí, stanoviska HK Mládež Michalovce, vyžiadaného stanoviska 
a grafického náčrtu P.K.H. Prešov n.o., vyžiadaných doplňujúcich stanovísk a grafických náčrtov k incidentom od rozhodcov stretnutia pp. Švajku a 
Šteca a vypočutia predvolaného previnilca za účasti zástupcu klubu na zasadnutí DK SZĽH dňa 17.10.2011 rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH v zmysle Prílohy 1A / ods. 9, písm. a), stĺpec 1 v súbehu s Prílohou 1A / ods. 9, písm. a), stĺpec 2 a čl. 12, písm. c) k DP SZĽH 
trestá hráča p. Dávida Banduriča (ČRP:18513 – HK Mládež Michalovce / HC Košice) za dvojnásobný prípad disciplinárneho previnenia 
súhrnným trestom zastavenia činnosti na 14 majstrovských stretnutí nepodmienečne vo všetkých súťažiach riadených SZĽH (z toho          
8 majstrovských stretnutí od 10.10.2011 do 20.11.2011 a ďalších 6 majstrovských stretnutí v II. nadstavbovej časti 1LD od 20.11.2011).  
Počas doby trvania nepodmienečného trestu nemôže hráč striedavo štartovať za iný klub, ani vykonať transfer do iného klubu. 
b) Menovaný hráč je povinný uhradiť v zmysle vykonávacieho pokynu k DP SZĽH aj za zápis prvého trestu čiastku 30 € (slovom: tridsať 
EUR) a najneskôr do 31.10.2011 zaslať doklad o zaplatení stanovenej sumy na DK SZĽH v zmysle čl. 9, písm. c) DP SZĽH. V prípade, že 
menovaný hráč nepreukáže zaplatenie stanovenej sumy do určeného termínu, budú voči nemu uplatnené dalšie disciplinárne dôsledky. Pri platbe je 
platiteľ povinný uviesť správny variabilný symbol v zmysle Smernice o variabilných symboloch SZĽH a špecifický symbol, ktorý je totožný s 
evidenčným číslom člena SZĽH, alebo s číslom rozhodnutia DK SZĽH. V prípade, že platba nebude správne identifikovateľná, bude sa považovat 
za neuhradenú. 
c) Okrem úhrady stanovenej v písm. b) tohto rozhodnutia je v zmysle vykonávacieho pokynu k DP SZĽH menovaný hráč povinný uhradiť aj za 
zápis druhého trestu čiastku 30 € (slovom: tridsať EUR) a najneskôr do 31.10.2011 zaslať doklad o zaplatení stanovenej sumy na DK SZĽH      
v zmysle čl. 9, písm. c) DP SZĽH. V prípade, že menovaný hráč nepreukáže zaplatenie stanovenej sumy do určeného termínu, budú voči nemu 
uplatnené dalšie disciplinárne dôsledky. Pri platbe je platiteľ povinný uviesť správny variabilný symbol v zmysle Smernice o variabilných symboloch 
SZĽH a špecifický symbol, ktorý je totožný s evidenčným číslom člena SZĽH, alebo s číslom rozhodnutia DK SZĽH. V prípade, že platba nebude 
správne identifikovateľná, bude sa považovat za neuhradenú. 
d) DK SZĽH o uvedenom informuje Matriku SZĽH a Medzinárodné oddelenie SZĽH. 
e) RPH č. 18513 hráča Dávida Banduriča prevzal zástupca klubu osobne na zasadnutí DK SZĽH.  
f) Za výkon rozhodnutia zodpovedajú podľa písm. a), b), c) hráč p. Bandurič, resp. podľa písm. a) HK Mládež Michalovce, resp. HC Košice.  
g) DK SZĽH toto rozhodnutie podľa čl. 30, písm. a) DP SZĽH považuje za doručené, nakoľko hráč aj zástupca klubu boli bol prítomní na zasadnutí 
a rozhodnutie DK SZĽH im bolo osobne vyhlásené. DK SZĽH toto rozhodnutie doručuje podľa čl. 30 c) DP SZĽH aj e-mailom. 
h) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá 
odkladný účinok. 
 

Odôvodnenie: DK SZĽH rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia a potrestala previnilca za previnenia uvedené v Zápise o stretnutí.  DK 
SZĽH pri posudzovaní výšky trestu vychádzala z vypočutia prítomného previnilca, stanoviska HK Mládež Michalovce, z vyžiadaných doplňujúcich  stanovísk 
a grafických náčrtov k situáciám od P.H.K. Prešov n.o. a rozhodcov stretnutia. DK SZĽH zobrala do úvahy poľahčujúce okolnosti prednesené hráčom až na základe  
otázok členov DK SZĽH a to priznanie previnenia previnilca, účinnú ľútosť a prísľub nápravy do budúcnosti. Na druhej strane za priťažujúcu okolnosť DK SZĽH 
považovala   skutočnosť, že menovaný hráč obdržal v jednom stretnutí opakovane aj druhý trest v hre. DK SZĽH uložila hráčovi za prvý uložený trest zastavenie 
činnosti vo výške 8 majstrovských stretnutí nepodmienečne a za druhý uložený trest v hre 6 majstrovských stretnutí, kde zohľadnila okolnosti tohto druhého prípadu.  
DK SZĽH taktiež upozorňuje hokejový klub HK Mládež Michalovce, aby v budúcnosti predkladal relevantné stanoviská v zmysle čl. 26 DP SZĽH. DK SZĽH záverom 
upozorňuje menovaného hráča, že v prípade opakovania sa disciplinárneho previnenia bude v budúcnosti DK SZĽH vychádzať pri výroku o treste z hornej hranice 
príslušnej sadzby. 
 

2011 – 2012 / 012 – 1b8  DK SZĽH prejednala odročený prípad priestupku v stretnutí 1LD č. 4146 P.H.K. Prešov n.o. – HK Mládež Michalovce 
zo dňa 9.10.2011, kde hráč p. Dávid Bandurič (ČRP:18513 – HK Mládež Michalovce)  obdržal  dva tresty v hre (TH) za údery hráčov obidva podľa 
Pravidla 527 a bol mu odobratý registračný preukaz. DK SZĽH na základe Zápisu o stretnutí zo systému Slapshot, originálu Zápisu o stretnutí, 
stanoviska HK Mládež Michalovce, vyžiadaného stanoviska a grafického náčrtu P.K.H. Prešov n.o., vyžiadaných doplňujúcich stanovísk a grafických 
náčrtov k incidentom od rozhodcov stretnutia pp. Švajku a Šteca a vypočutia predvolaného previnilca za účasti zástupcu klubu na zasadnutí DK 
SZĽH dňa 17.10.2011 zistila, že P.H.K. Prešov n.o. nedostatočne zabezpečil usporiadateľskú službu v priestore chodby ku kabínam, nakoľko v nej 
došlo pri strete hráčov oboch družstiev k druhému incidentu a následne k uloženiu druhého trestu v hre hráčovi Banduričovi. DK SZĽH na základe 
vyššie uvedených skutočností rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH v zmysle čl. 4, ods. 2, písm. a) DK SZĽH trestá P.H.K Prešov n.o. výstrahou.    
b) Poplatky sa neplatia. 
c) DK SZĽH ukladá P.H.K. Prešov n.o. zjednať do budúcnosti nápravu a zabezpečiť bezproblémový odchod hráčov družstiev do šatní. 
d) Za výkon rozhodnutia zodpovedajú podľa písm. a), c) P.H.K. Prešov n.o.  . 
e) DK SZĽH toto rozhodnutie doručuje podľa čl. 30 c) DP SZĽH e-mailom. 
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f) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá odkladný 
účinok. 
 

Odôvodnenie: DK SZĽH rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia a potrestala P.H.K. Prešov n.o. ako organizátora stretnutia za 
nedostatočnú usporiadateľskú službu výstrahou, ktorá sa ukladá iba 1 x v súťažnom období. DK SZĽH zistila, že pochybenie P.H.K. Prešov n.o. nastalo tým, že klub 
nedostatočne zabezpečil usporiadateľskú službu v priestore chodby ku kabínam, nakoľko v nej došlo pri strete hráčov oboch družstiev k druhému incidentu medzi 
hráčmi  a následne k uloženiu druhého trestu v hre hráčovi Banduričovi, pričom hlavný usporiadateľ v tom čase odprevádzal rozhodcov do kabín a chod hráčov 
družstiev nekoordinoval žiadny usporiadateľ.  DK SZĽH upozorňuje menovaného klub, že v prípade opakovania sa disciplinárneho previnenia bude v budúcnosti DK 
SZĽH vychádzať pri výroku o treste z hornej hranice príslušnej sadzby. 

 

2011 – 2012 / 012 – 2a8  DK SZĽH prejednala odročený prípad priestupku v stretnutí EXD č. 2073 Zvolen - Nitra  zo dňa 9.10.2011, kde bol 
potrestaný tréner družstva hostí p. Ozimák trestom v hre a funkcionár družstva hostí p. Radim Andrej osobným trestom za nešportové správanie sa 
funkcionárov. Hlavný rozhodca stretnutia p. Vojtek uviedol k previneniu do zápisu o stretnutí cit. „1. V čase 59,54 min. družstvo hostí dostalo trest za 
HL na 20 min. za NESP-F (2+OK) menovite Radima Andreja, podľa článku 551/e. 4.V čase 59,54 – pred odchodom družstva do kabín tréner hostí 
p. Ozimák začal voči mne gestikulovať rukou výhražne so slovami ...Ty zmrd jeden z tadiaľto neodídeš... a stiahol hráčov do kabín. 5. V čase 59,54 
bol trén. hostí potrestaný podľa pravidla 551/d/3“.  DK SZĽH prerokovala prípad na základe Zápisu o stretnutí zo systému Slapshot, originálu 
Zápisu o stretnutí, vyžiadaných doplňujúcich stanovísk rozhodcov stretnutia pp. Vojteka, Čajkovského a Hatalu, ďalej vypočutia predvolaného 
previnilca p. Ozimáka a vypočutia rozhodcu p. Vojteka na zasadnutí DK SZĽH dňa 17.10.2011 a bez stanoviska predloženého Hokejovým klubom 
HC Nitra a.s. v zmysle čl. 26 DP SZĽH rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH v zmysle Prílohy 1A / ods. 6, písm. c), stĺpec 1 trestá p. Marcela Ozimáka pokutou vo výške 120,- EUR (slovom: stodvadsať  
EUR) a súbežne v zmysle čl. 7, písm. b) DP SZĽH a Prílohy 1A / ods. 8, písm. b), stĺpec 1 k DP SZĽH zastavením činnosti na 4  
majstrovské stretnutia v EXD (str. č. 2082, 2089, 2098, 2106) a to od 10.10.2011 do 23.10.2011, vrátane. DK SZĽH počas doby trvania  
vyššie uvedeného trestu stanovuje menovanému p. M. Ozimákovi zákaz výkonu činnosti trénera v majstrovských stretnutiach  
a zdržiavania sa na hráčskej lavici družstiev pred, počas a po majstrovských stretnutiach riadených SZĽH a regionálnymi zväzmi  
ľadového hokeja. DK SZĽH nerozširuje p. M. Ozimákovi tento trest na oblasť reprezentácií SR. 
b) Menovaný tréner je okrem pokuty uloženej v písm. a) tohto rozhodnutia povinný uhradiť v zmysle vykonávacieho pokynu k DP SZĽH aj     
za zápis trestu a to čiastku 30 € (slovom: tridsať EUR) a najneskôr do 31.10.2011 zaslať doklad o zaplatení stanovených súm na DK SZĽH v  
zmysle     čl. 9, písm. c) DP SZĽH. V prípade, že menovaný nepreukáže zaplatenie niektorej stanovenej sumy do určeného termínu, budú voči nemu  
uplatnené dalšie disciplinárne dôsledky. Pri platbe je platiteľ povinný uviesť správny variabilný symbol v zmysle Smernice o variabilných symboloch  
SZĽH a špecifický symbol, ktorý je totožný s evidenčným číslom člena SZĽH, alebo s číslom rozhodnutia DK SZĽH. V prípade, že platba nebude  
správne identifikovateľná, bude sa považovat za neuhradenú. 
c) DK SZĽH o uvedenom informuje Metodické oddelenie SZĽH a regionálne zväzy ľadového hokeja. 
d) Za výkon rozhodnutia zodpovedajú podľa písm. a), b) p. M. Ozimák, resp. podľa písm. a) Hokejový klub HC Nitra a.s.  . 
e) DK SZĽH toto rozhodnutie podľa čl. 30, písm. a) DP SZĽH považuje za doručené, nakoľko previnilec bol prítomný na zasadnutí a rozhodnutie DK 
SZĽH mu bolo osobne vyhlásené. DK SZĽH toto rozhodnutie doručuje podľa čl. 30 c) DP SZĽH aj e-mailom. 
f) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá odkladný 
účinok. 
 

Odôvodnenie: DK SZĽH rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia a potrestala p. M. Ozimáka za previnenia uvedené v Zápise o stretnutí.  
DK SZĽH pri posudzovaní výšky trestu vychádzala z vypočutia prítomného previnilca, z vyžiadaných doplňujúcich  stanovísk rozhodcov stretnutia, vypočutia 
rozhodcu p. Vojteka a ďalších predložených relevantných podkladov.  Pri výroku o treste zobrala DK SZĽH na jednej strane do úvahy poľahčujúce okolnosti a to 
priznanie previnenia previnilca, účinnú ľútosť a prísľub nápravy do budúcnosti, avšak na strane druhej za priťažujúcu okolnosť DK SZĽH považovala skutočnosť, že 
tréner sa má v stretnutí správať tak, aby mohol byť pre hráčov príkladom. Na dôvažok klub HC Nitra a.s. ani nepredložil DK SZĽH žiadne stanovisko v zmysle čl. 26 
DP SZĽH s návrhom trestu pre menovaného trénera. Pokiaľ sa hokejový klub HC Nitra a.s. domnieval, že došlo k pochybeniam zo strany rozhodcov, mal klub 
postupovať v zmysle príslušnej smermice. DK SZĽH na záver upozorňuje menovaného, že v prípade opakovania sa disciplinárneho previnenia bude v budúcnosti 
DK SZĽH vychádzať pri výroku o treste z hornej hranice príslušnej sadzby. 
 
 

2011 – 2012 / 012 – 2b8  DK SZĽH prejednala odročený prípad priestupku v stretnutí EXD č. 2073 Zvolen - Nitra  zo dňa 9.10.2011, kde bol 
potrestaný tréner družstva hostí p. Ozimák trestom v hre a funkcionár družstva hostí p. Radim Andrej osobným trestom za nešportové správanie sa 
funckionárov. Hlavný rozhodca stretnutia p. Vojtek uviedol k previneniu do zápisu o stretnutí cit. „1. V čase 59,54 min. družstvo hostí dostalo trest za 
HL na 20 min. za NESP-F (2+OK) menovite Radima Andreja, podľa článku 551/e. 4.V čase 59,54 – pred odchodom družstva do kabín tréner hostí 
p. Ozimák začal voči mne gestikulovať rukou výhražne so slovami ...Ty zmrd jeden z tadiaľto neodídeš... a stiahol hráčov do kabín. 5. V čase 59,54 
bol trén. hostí potrestaný podľa pravidla 551/d/3“.  DK SZĽH prerokovala prípad na základe Zápisu o stretnutí zo systému Slapshot, originálu 
Zápisu o stretnutí, vyžiadaných doplňujúcich stanovísk rozhodcov stretnutia pp. Vojteka, Čajkovského a Hatalu, ďalej vypočutia predvolaného 
previnilca p. Ozimáka a vypočutia rozhodcu p. Vojteka na zasadnutí DK SZĽH dňa 17.10.2011 a bez stanoviska predloženého klubom HC Nitra a.s. 
v zmysle čl. 26 DP SZĽH rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH trestá rozhodcu p. Radovana Vojteka v zmysle čl. 4, ods. 1, písm. a) DP SZĽH napomenutím.  
b) Poplatky sa neplatia. 
c) DK SZĽH o uvedenom informuje KR SZĽH. 
d) Za výkon rozhodnutia zodpovedá podľa písm. a) rozhodca p. Radovan Vojtek.  
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e)  DK SZĽH toto rozhodnutie sa považuje za doručené považuje za doručené, nakoľko previnilec bol prítomný na zasadnutí a rozhodnutie DK 
SZĽH mu bolo osobne vyhlásené. DK SZĽH toto rozhodnutie doručuje podľa čl. 30 c) DP SZĽH aj e-mailom. 
f) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá odkladný 
účinok. 
 

Odôvodnenie: DK SZĽH rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia, nakoľko hlavný rozhodca p. Vojtek nedostatočne uplatnil ustanovenia čl. 
41 a  44, písm. e) SP SZĽH, nakoľko v Zápise o stretnutí boli údaje upravené i keď predpis neumožňuje vykonávať prepisy a opravy v Zápise o stretnutí. DK SZĽH 
upozorňuje menovaného rozhodcu, že v prípade opakovania sa disciplinárneho previnenia bude pri výroku o treste vychádzať z hornej hranice príslušnej sadzby. 
 

2011 – 2012 / 012 – 2c8  DK SZĽH prejednala odročený prípad priestupku v stretnutí EXD č. 2073 Zvolen - Nitra  zo dňa 9.10.2011, kde bol 
potrestaný tréner družstva hostí p. Ozimák trestom v hre a funkcionár družstva hostí p. Radim Andrej osobným trestom za nešportové správanie sa 
funckionárov. Hlavný rozhodca stretnutia p. Vojtek uviedol k previneniu do zápisu o stretnutí cit. „1. V čase 59,54 min. družstvo hostí dostalo trest za 
HL na 20 min. za NESP-F (2+OK) menovite Radima Andreja, podľa článku 551/e. 4.V čase 59,54 – pred odchodom družstva do kabín tréner hostí  
p. Ozimák začal voči mne gestikulovať rukou výhražne so slovami ...Ty zmrd jeden z tadiaľto neodídeš... a stiahol hráčov do kabín. 5. V čase 59,54 
bol trén. hostí potrestaný podľa pravidla 551/d/3“.  DK SZĽH prerokovala prípad na základe Zápisu o stretnutí zo systému Slapshot, originálu 
Zápisu o stretnutí, vyžiadaných doplňujúcich stanovísk rozhodcov stretnutia pp. Vojteka, Čajkovského a Hatalu, ďalej vypočutia predvolaného 
previnilca p. Ozimáka a rozhodcu p. Vojteka na zasadnutí DK SZĽH dňa 17.10.2011 avšak  bez stanoviska predloženého klubom HC Nitra a.s. 
v zmysle čl. 26 DP SZĽH a rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH v zmysle Prílohy 2B / ods. 16, stĺpec 1 trestá Hokejový klub HC Nitra a.s. za nezáujem klubu o prerokovanie discipinárnemu  
prípadu pokutou vo výške 100,- EUR (slovom: sto EUR). 
b) Menovaný klub  je okrem pokuty uloženej v písm. a) tohto rozhodnutia povinný uhradiť v zmysle čl. 33 DP SZĽH aj náklady   
disciplinárneho konania vo výške 34 € (slovom: tridsaťštyri EUR) a v zmysle vykonávacieho pokynu k DP SZĽH za zápis trestu čiastku  
30€ (slovom: tridsať EUR) a najneskôr do 31.10.2011 zaslať doklad o zaplatení stanovených súm na DK SZĽH v zmysle čl. 9, písm. c) DP SZĽH.  
V prípade, že uvedený klub nepreukáže zaplatenie niektorej stanovenej sumy do určeného termínu, budú voči nemu uplatnené dalšie  
disciplinárne dôsledky. Pri platbe je platiteľ povinný uviesť správny variabilný symbol v zmysle Smernice o variabilných symboloch SZĽH a  
špecifický symbol, ktorý je totožný s evidenčným číslom člena SZĽH, alebo s číslom rozhodnutia DK SZĽH. V prípade, že platba nebude správne  
identifikovateľná, bude sa považovat za neuhradenú. 
c) Za výkon rozhodnutia zodpovedajú podľa písm. a), b) Hokejový klub HC Nitra a.s.  . 
d) DK SZĽH toto rozhodnutie doručuje podľa čl. 30 c) DP SZĽH e-mailom. 
e) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá odkladný 
účinok. 
 

Odôvodnenie: DK SZĽH rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia a potrestala Hokejový klub HC Nitra a.s. pokutou a nákladmi za 
nepredloženie stanoviska klubu v zmysle čl. 26 DP SZĽH k uloženému TH v stanovenej lehote s návrhom trestu pre menovaného previnilca, čím prejavil nezáujem 
o prerokovanie disciplinárneho prípadu. Pokiaľ sa Hokejový klub HC Nitra a.s. domnieval, že došlo k pochybeniam zo strany rozhodcov, mal klub postupovať 
v zmysle príslušnej smermice voči rozhodcom, ale do zasadnutia disciplinárnej komisie nebola takáto fotokópia podania predložená. DK SZĽH upozorňuje hokejový 
klub, že v prípade opakovania sa disciplinárneho previnenia bude v budúcnosti DK SZĽH vychádzať pri výroku o treste z hornej hranice príslušnej sadzby. 
 

 

2011 – 2012 / 012 – 2d8  DK SZĽH prejednala odročený prípad priestupku v stretnutí EXD č. 2073 Zvolen - Nitra  zo dňa 9.10.2011, kde bol 
potrestaný asistent trénera družstva hostí p. Razim Andrej potrestaný osobným trestom za nešportové správanie sa funkcionárov. Hlavný rozhodca 
stretnutia p. Vojtek uviedol k previneniu do zápisu o stretnutí cit. „1. V čase 59,54 min. družstvo hostí dostalo trest za HL na 20 min. za NESP-F 
(2+OK) menovite Razima Andreja, podľa článku 551/e“.  DK SZĽH prerokovala prípad na základe Zápisu o stretnutí zo systému Slapshot, originálu 
Zápisu o stretnutí, vyžiadaných doplňujúcich stanovísk rozhodcov stretnutia pp. Vojteka, Čajkovského a Hatalu, ďalej vypočutia predvolaného 
previnilca p. Ozimáka a rozhodcu p. Vojteka na zasadnutí DK SZĽH dňa 17.10.2011 a bez stanoviska predloženého klubom HC Nitra a.s. v zmysle 
čl. 26 DP SZĽH a rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH ukladá trénerovi p. M. Ozimákovi zaslať na DK SZĽH do 31.10.2011 stanovisko s prešetrením prípadu a označením skutočného vinníka  
incidentu ktorým bola v tomto stretnutí hodená fľaša na ľadovú plochu, vrátane stanoviska klubu. 
b) Za výkon rozhodnutia zodpovedá podľa písm. a) p. M. Ozimák a Hokejový klub HC Nitra a.s.  . 
c) DK SZĽH odročuje tento prípad na 31.10.2011.  . 
d) DK SZĽH toto rozhodnutie podľa čl. 30, písm. a) DP SZĽH považuje za doručené, nakoľko p. Ozimák bol prítomný na zasadnutí a rozhodnutie 
DK SZĽH mu bolo osobne vyhlásené. DK SZĽH toto rozhodnutie doručuje podľa čl. 30 c) DP SZĽH aj e-mailom. 
e) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia rozhodnutia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá odkladný 
účinok. 
 

Odôvodnenie: DK SZĽH rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia a uložila trénerovi p. M. Ozimákovi zaslať do stanoveného termínu 
stanovisko s prešetrením prípadu a označením skutočného vinníka incidentu ktorým bola v stretnutí EXD č. 2073 hodená fľaša na ľadovú plochu. DK SZĽH odročila 
tento prípad na 31.10.2011 pod doručení vyžiadaných podkladov. 
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2011–2012 / 012 – 3 DK SZĽH prejednala prípad písomnej žiadosti hráča p. Juraja Kledrowetza (ČRP:563 – MHk 32 L Mikuláš a.s.) o zmenu trestu 
uloženého R-DK č. 2011-2012 / 10-1 na podmienečný. DK SZĽH na základe uvedenej žiadosti, ďalej fotokópie predpísanej úhrady rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH konštatovala splnenie náležitostí previnilcom tak, ako mu to ukladá čl. 34, písm. b) DP SZĽH. 
b) DK SZĽH v zmysle čl. 6, písm. g) a 34, písm. a) DP SZĽH žiadosti hráča p. Juraja Kledrowetza vyhovuje (odpykané str. č. 563, 565, 576) a mení 
menovanému hráčovi zvyšok trestu 3 majstrovské stretnutia na podmienečný trest so skúšobnou dobou na 3 mesiace a to od 17.10.2011 do 
17.01.2012. V zmysle čl. 6, písm. b) DP SZĽH v prípade podmienečného zastavenia činnosti so skúšobnou dobou nemôže hráč vykonať transfer. 
c) Za výkon rozhodnutí zodpovedá menovaný previnilec a klub MHk 32 Liptovský Mikuláš a.s. 
d) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá odkladný účinok. 
 
Odovodnenie: DK SZĽH prerokovala žiadosť previnilca o zmenu zvyšku trestu na podmienečný, pričom konštatovala splnenie náležitostí v zmysle čl. 34,  
písm. a) DP SZĽH.  DK SZĽH sa na základe písomného stanoviska hráča a po zvážení okolností rozhodla žiadosti hráča vyhovieť, pričom zvyšok trestu 3  
majstrovské stretnutia zmenila menovanému previnilcovi na podmienečný so skúšobnou dobou na 3 mesiace. DK SZĽH však upozorňuje menovaného hráča, že v  
pripade jeho ďalšieho disciplinárneho previnenia v priebehu skúšobnej doby bude vychádzať z hornej hranice príslušnej sadzby, pričom k novo uloženému trestu sa  
pripočíta aj zvyšok podmienečného trestu. 
 
 

2011–2012 / 012 – 4 DK SZĽH obdržala dňa 12.10.2011 podanie sťažnosti a podnetu klubu HK Bulldogs 2008 na disciplinárne konanie voči hlavnému 
rozhodcovi stretnutia 1LJ č. 3039 Piešťany – Bulldogs 2008 p. M. Adamcovi, ktorý podľa vyjadrenia klubu HK Bulldgs 2008 porušil čl. 40 SP SZĽH. DK SZĽH na 
základe uvedeného rozhodla nasledovne: 
 

ROZHODNUTIE 
 

a) DK SZĽH žiada Komisiu rozhodcov SZĽH predložiť na DK SZĽH do 31.10.2011 stanovisko k porušeniu predpisov hlavným rozhodcom p. M. Adamcom 
v str. 1LJ 3039 tak, ako to popisuje klub HK Bulldogs 2008. 
b) DK SZĽH odročuje tento prípad na 31.10.2011. 
c) Za výkon rozhodnutí zodpovedá KR SZĽH. 
d) Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia v zmysle čl. 31 DP SZĽH. Odvolanie nemá odkladný účinok. 
 

Odovodnenie: DK SZĽH rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia a odročila  prípad na 31.10.2011 kedy sa ním bude po doručení  
vyžiadaného stanoviska zaoberať. 
 
 

2011 – 2012 / 012 - 5 Člen komisie p. Belko informoval o stave úhrad pokút terminovaných k dnešnému dňu uložených DK SZLH. DK SZLH berie na 
vedomie priebežnú informáciu o stave platieb pokút a poplatkov k dnešnému dňu. 
 
 

2011 – 2012 / 012 – 68 DK SZĽH potvrdzuje, že ďalšie riadne zasadnutie DK SZĽH sa bude konať dňa 24. októbra 2011 (pondelok) so 
začiatkom o 14:00 hod. v zasadačke SZĽH. DK SZĽH ukladá tento oznam uverejniť na www.szlh.sk. 
 
 

V  Bratislave 17.10.2011        
 
 
    Ing. Vlastimil Chvojka                    Ing. Roman Štamberský, v.r.  
    predseda DK SZĽH     športový riaditeľ SZĽH  
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